
ЗВІТ 

про роботу комісії внутрішнього моніторингу якості освітньої діяльності  

навчально-наукового інституту педагогіки і психології за 2022-2023 н.р. 

 

Комісія внутрішнього моніторингу якості освітньої діяльності 

ННІПП (згідно з розпорядженням по Навчально-науковому інституту 

педагогіки і психології № 1/1 від 09.09.2020 р.) є структурним підрозділом 

інституту, який здійснює моніторинг та модерування процесів забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості освіти; сприяє досягненню стратегічних 

цілей шляхом формування інноваційного освітнього середовища в співпраці 

з ЦЗЯВО Сумського державного педагогічного університету 

ім. А. С. Макаренка. 

Основними завданнями комісії у визначений період були: 

 участь у розробленні стратегії та політики ННІПП як 

структурного підрозділу Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка щодо формування внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти; 

 координація роботи структурних підрозділів ННІПП з питань 

моніторингу та аналізу процесів, необхідних для забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості освіти; 

 надання керівництву університету необхідної інформації для 

прийняття управлінських рішень з питань внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти; 

 консультування з питань забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості освіти розробників освітніх програм, керівників структурних 

підрозділів, органів студентського самоврядування та ін. (за необхідності); 

 моніторинг перегляду освітніх програм, інших методичних 

документів з метою забезпечення відповідності стандартам вищої освіти. 

Згідно з поставленими завданнями було реалізовано: 



- Проведено засідання Комісії з метою внутрішнього моніторингу 

якості освіти в Навчально-наукового інституту педагогіки і психології: 

1) листопад 2022 щодо здійснення дистанційного навчання в умовах 

воєнного стану та розробки заходів для забезпечення відповідної якості 

освіти, 2) червень 2023 щодо внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

у ННІПП та результати онлайн-опитування студентів ННІПП щодо рівня 

якості отриманої освіти; 

- Організовано науково-методичний семінар щодо удосконалення 

якості освіти серед здобувачів вищої освіти та науково-педагогічного складу 

структурних підрозділів ННІПП: 1) за ініціативи голови комісії внутрішнього 

моніторингу ЗЯВО ННІПП Щербак Т.І. 26 січня 2023 р. кандидат 

психологічних наук, доцент кафедри психології Мотрук Тетяна 

Олександрівна виступила на методичному семінарі навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології з доповіддю: "Прості техніки стабілізації 

психоемоційного стану для кожного". Спікером висвітлено дихальні вправи, 

вправи «заземлення», медитативні техніки, стабілізаційні вправи як 

ефективні засоби першої допомоги; 2) згідно з запитом голови комісії 

внутрішнього моніторингу ЗЯВО ННІПП Щербак Т.І. до заступника 

начальника навчального відділу Колісник Ю.І. розпочато підготовку 

програми з підвищення кваліфікації НПП щодо викоритсання відео-

технологій в процесі дистанційного навчання; 

- Відбувалося інформування здобувачів вищої освіти, науково-

педагогічних працівників про проведення заходів внутрішнього моніторингу 

якості освіти в структурних підрозділах ННІПП та розгляд питань напрямів 

внутрішнього моніторингу якості освіти на засіданнях вченої ради ННІПП, 

зокрема, виступи голови комісії внутрішнього моніторингу ЗЯВО ННІПП 

Щербак Т.І.: 1) на Вченій раді ННІПП від 29.11.2022 («Про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти у ННІПП та результати онлайн-

опитування здобувачів вищої освіти щодо здійснення дистанційного 

навчання в умовах воєнного стану. Розробка заходів для забезпечення 



відповідної якості освіти»); 2) на Вченій раді ННІПП від 28.02.2023 («Про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти у ННІПП та результати 

онлайн-опитування студентів ННІПП щодо рівня якості отриманої освіти»; 3) 

на Ректораті СумДПУ ім. А.С. Макаренка від 13.02.2023 «Про вільний вибір 

навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти ННІПП»; 

- Проведено інформаційну роботу щодо підвищення та 

удосконалення якості освіти Навчально-наукового інституту педагогіки і 

психології, зокрема результати функціонування Комісії та пропозиції щодо 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ННІПП доводилися на 

засіданнях Вченої ради ННІПП (29.11.2023, 28.02.2023), НМК ННІПП, де 

розповідалося про започаткування дистанційних консультацій для 

працівників, здобувачів ВО та інших відвідувачів пункту незламності при 

Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка з 

метою надання психологічної допомоги (відповідальний - керівник центру 

надання психологічної допомоги населенню «Психолог і Я» доцент 

Дворніченко Л. Л.); 

- Проведено онлайн-опитування здобувачів ВО щодо внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти у ННІПП, зокрема у січні та червні 

2023 р.; 

- Інформування на офіційному Web-сайті Навчально-наукового 

інституту педагогіки і психології Web-сторінки Комісії про діяльність 

внутрішнього моніторингу якості освіти ННІПП. 

 

 

Голова комісії  

внутрішнього моніторингу  

якості освітньої діяльності ННІПП, 

кандидат психологічних наук, доцент                                                  

Т. І. Щербак 


